WIERTARKA UDAROWA TRY TON

®
PRFIX IMPACTDR"_I_ ELEKTRONARZEDZIA

www.profix.com.pl LIPE/b YIAPHAS TDW850K

2015-07-02




Part

No Art No Pc] EN Description PL Opis RUS OnucaHue
1 NysreaowL Screw chuck M5x20 Srgba uchwytu M5x20 (lewy |BuHT natpoHa M5x20
(reverse) gwint) (neBas pesbba)
2 Spring washer Podktadka sprezysta MpyxuHHas waiba (rposep)
3 Flat washer Podktadka ptaska lMnockas warba
2 NTuwsoo2 Drill chuck Uchwyt wiertarski CeepnunbHbIf I'IavaOH
bezkluczykowy ObICTPO3aXXNUMHOW
5 JYTDWO3WR Output spindle Wrzeciono WnuHoens
6 Steel ball Kulka stalowa CtanbHon wapuk
7 Impact spring Sprezyna MpyxnHa
8 Bearing 62012Z tozysko kulkowe 6201Z2Z LWapwukonoawmnHuk 620122
9 Retaining ring Pierscien osadczy Segera IMpy>XMHHOE KOJbLO
10 JYTDWO3KZ Gear Koto zebate Koneco 3y64yatoe
11 Guard ring Pierscien zabezpieczajgcy CTOnopHoe KormbLo
12 Impact washer Podktadka ttumigca drgania AHTMBUGPALMOHHAS
nnacrvHa
13 |YTDWO3PU Impact button Przefgcznik udaru Mepekntovatens yaapa
14 JYTDWO3PR Impact block Podpora przektadni CynopTt
15 Bearing 60822 tozysko kulkowe 608Z2Z WapwukonoawmnHuk 60822
16 JYTDWO3WS Rotor Wirnik silnika Akopb anekTpoaBuraTens
17 JYYVUO5SC Carbon brush holder Szczotkotrzymacz LeTkogepxaTenb
18 JYYVU08SZ Carbon brush Szczotka weglowa YronbHas weTka
19 Screw Wkret Wypyn
20 Carbon brush holder Szczotkotrzymacz LeTkogepxaTenb
21 Screw BuHT
22 Bearing 607ZZ tozysko kulkowe 607ZZ WapwukonoawmnHuk 60722
23 |YTDWO03SS Stator Stojan silnika Crartop anekTpoasuraTens
24 Screw Wkret Wypyn
25 Rating label Tabliczka znamionowa VineHTuduKkaLmMonHas
Tabnuuka
26 |YTDWO030OB Right housing Prawa cze$¢ obudowy lMpaBas nonosuHa Kopnyca
27 |YTWLWO004 Switch Wigcznik BkntovaTens
28 Inductor Cewka indukcyjna MHaOyKunoHHas kaTtyuika
29 Capacitor Kondensator KoHgeHcaTtop
30 Cable clamp Opaska kablowa KabenbHbIn 3aXnm
31 Cable sleeve Ostona przewodu Onnetka nuTatenbHoro
WHypa
32 JYYPZEOO1 Power cord Przewdd zasilajgcy CeTteBoWn LWIHYpP
33 |YTDWO030OB Left housing Lewa czes$¢ obudowy JleBasa nonoswuHa kopnyca
34 Name label Naklejka z logo PupMeHHast Haknenka
35 Depth gauge O_granic_znik gtebokosci OrpaHunuiuTens rnybvHbl
wiercenia CBepreHus
36 JYTRCWO004 Auxiliary handle Uchwyt dodatkowy JononHuTtensHas pykosiTka






